

Tájékoztató a Körmeny és Vidéke Takarékszövetkezet „v.a.” ügyfelei részére

A Magyar Nemzeti Bank a 2014. január 23. napján kelt H-J-I-13/2014. számú határozatával visszavonta a Körmeny és Vidéke Takarékszövetkezet pénzügyi szolgáltatási, kiegészítő pénzügyi szolgáltatási, valamint befektetési szolgáltatási és kiegészítő befektetési szolgáltatási tevékenységek végzésére jogosító engedélyét, továbbá elrendelte a Takarékszövetkezet végelszámolását. A határozat 2014. január 23-án jogerőre emelkedett. A végelszámolás kezdő napja: 2014. január 23.

A Takarékszövetkezet végelszámolójaként az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

A tevékenységi engedély visszavonását követően ügyfélmegbízás nem teljesíthető, beleértve az állandó átutalási megbízásokat, csoportos beszedési megbízásokat stb. is. A Takarékszövetkezet által kibocsátott bankkártyák nem használhatók, a Takarékszövetkezet fiókjainál elhelyezett ATM-ek, valamint a Takarékszövetkezet által kihelyezett POS terminálok kikapcsolásra kerültek.

Az ügyfelek javára a fizetési rendszerekből érkező tételek visszautalásra kerülnek.

Mindezek miatt szükséges, hogy a Takarékszövetkezet ügyfelei más hitelintézet szolgáltatásait vegyék igénybe a jövőben.

A 2006. évi V. törvény 107.§ (2) bekezdése rendelkezése miatt a Takarékpénztár a végelszámolás nyitómérlegének elkészítéséig – néhány, a törvényben szabályozott kivételtől eltekintve – kifizetéseket nem teljesíthet.

Az Országos Betétbiztosítási Alap (OBA) megkezdi a Takarékszövetkezet betéteseinek kártalanítását, mely kártalanításhoz a betétesek részéről nem kell kérelmet benyújtani. A kártalanítás összege legfeljebb 100.000€ (egyszázezer Eurónak megfelelő Ft összeg). A kártalanítás az OBA közleményében foglaltak szerint 20 munkanapon belül történik, az OBA közlemény a Takarékszövetkezet honlapján is elérhető lesz.

A Takarékszövetkezettel szembeni hitelezői követeléseiket a végelszámolás közzétételétől számított 60 napon belül jelenthetik be.

A betételhelyezésem alapuló követelések hitelezői igényként való bejelentését abban az esetben szükséges, ha a betétes követelése meghaladja az OBA kártérítés felső határát, vagy a betétre nem terjed ki az OBA által nyújtott biztosítás.

Tájékoztatom a Takarékszövetkezet tulajdonosait, hogy Takarékszövetkezetnél jegyzett részjegyen alapuló követelések nem minősülnek hitelezői igénynek.

A befektetési szolgáltatási tevékenységből adódó Takarékszövetkezettel szembeni követelések a 2007. évi CXXXVIII. törvény a befektetési vállalkozásokról és az

árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló törvény rendelkezései szerint kerülnek rendezésre.

Felhívom a Takarékszövetkezet adósai figyelmét, hogy kötelezettségeik teljesítése alól a Takarékszövetkezet végelszámolása nem mentesíti az adósokat, azok kötelezettségeiket a továbbiakban is a szerződés szerinti ütemezésben kötelesek teljesíteni. Felhívom figyelmüket, hogy a kötelezettségeiket a továbbiakban a Kőrmend és Vidéke Takarékszövetkezet „v.a.” 11500119-10000908 sz. számlájára kell teljesíteniük, közleményként a hitelszerződés számára hivatkozva.

A Takarékszövetkezet valamennyi fiókja a korábbiakban meghirdetett nyitva tartás szerint működik. A Takarékszövetkezet dolgozói felvilágosítást adnak az ügyfél számlájának egyenlegéről, a korábbi időszak számlamozgásairól, a hitelszerződések teljesítésének aktuális helyzetéről stb., de a számlákra vonatkozó rendelkezéseket nem fogadhatnak el és nem hajthatnak végre.

Tájékoztatom a Takarékszövetkezet ügyfeleit és hitelezőit, hogy a Takarékszövetkezet végelszámolása az alábbi törvények lapján kerül lefolytatásra:

2006. évi V. törvény a cégnyilvántartásról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról

2013. évi CCXXXVII. törvény a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról

2007. évi CXXXVIII. törvény a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól

2001. évi CXX. törvény a tőkepiacról

Tájékoztatom a Takarékszövetkezet ügyfeleit és hitelezőit, hogy a végelszámolással összefüggő közleményeket és tájékoztatókat a Takarékszövetkezet honlapján www.tkszkormend.hu és a végelszámoló szervezet, a Hitelintézeti Felszámoló Nonprofit Kft. honlapján, www.hitelintezeti-felszamolo.hu teszem közzé a továbbiakban.

A végelszámolási eljárás során megértésüket és együttműködésüket kérem, türelmüket előre is megköszönöm.

Budapest, 2014. január 23 .



Boros András

végelszámoló

Kőrmend és Vidéke Takarékszövetkezet „v.a.”